

Отзыв

на открытый урок литературы в 10 классе по теме
«Ни по закону, ни по совести...» (по роману Ф.М.Достоевского
«Преступление и наказание») учителя русского языка и литературы
МБОУ «Каякентская СОШ №1» Каякентского района
Магомедоваой Бурлият Абдуллаевны

Методически урок построен грамотно, полностью отвечает требованиям к уроку в контексте ФГОС. Оригинальность и уникальность урока заключается в том, что в рамках одного урока используется целый ряд активных технологий обучения. На данном уроке Бурлият Абдуллаевна использовала следующие методы обучения:

- 1) Ориентировочно-мотивационный
- 2) Операционально-исполнительский
- 3) Рефлексивно-оценочный

Стимулирование мотивации осуществлялось вербальными приемами и благодаря использованию наглядно-иллюстративного метода.

Учитель сочетал разные формы работы: фронтальную и индивидуальную мультимедийная презентация.

Контроль усвоения знаний, умений и навыков был осуществлен в форме вопросно-ответной деятельности.

Для закрепления материала было дано домашнее задание по формированию необходимых языковых навыков и развитию речевых умений по теме с учетом возрастных, интеллектуальных особенностей учащихся и познавательного интереса.

Работоспособность учащихся на уроке обеспечивалась за счет воспроизведения знаний на новом уровне, создавала положительный эмоциональный настрой и благоприятную атмосферу, подобрав насыщенный, жизненно важный материал, имеющий теоретическую, практическую и познавательную значимость.

Ориентируясь на уровень подготовки и речевых способностей учащихся, Магомедова Б.А. применяла дифференцированный подход.

Отклонений от плана урока не было, результативность урока хорошая.

Цель урока достигнута. Задачи урока решены. Этому помогло четкое планирование структуры урока, использование различных форм обучения, тщательно продуманные методы и приемы подачи учебного материала.

Учитель русского языка и литературы
МБОУ «Каякентская СОШ №2»:

Абдулагатова К.С.

Директор МБОУ
«Каякентская СОШ №1»:

Казилов З.Б.

